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Эссе "Рыбный край"

Сахалин - самый большой и красивый остров России. Сахалинская область всегда была богата флорой и фауной. Рыбный край - так называли многие жители и гости наш остров. Но, к сожалению, сейчас его так назвать нельзя…
В 70 –е годы прошлого века на Сахалине добывали очень много морепродуктов: гребешок, краб, трепанг, креветку и, конечно же, самое главное богатство острова - рыбу. Тихоокеанский лосось – « красное золото» нашего региона. Каждый россиянин знает, что это самая вкусная рыба.  По рассказам старшего поколения, в те самые годы было легко и свободно купить эти деликатесы. Однако сейчас это все исчезло со столов сахалинцев…
Почему же так происходит? Все эти богатства годами истребляет человек: браконьеры вылавливают рыбу, рыбопромышленники, которые при разрешенных объемах ловят рыбу в 3, а то и в 4 раза больше. Еще одним врагом стали РУЗы. Рыбы и так мало, но даже это количество не пускают  в нерестовые реки эти загрождения.
[bookmark: _GoBack]Человек оказался самым большим врагом для всего, что создано природой, своей жадностью он уничтожает все богатства. Из-за этого истребления дикой природы страдает не только сам человек и его будущее поколение, но и животный мир. Голодный медведь выходит к людям в поисках еды. Несколько дней тому назад в городе Макаров маленький медвежонок был застрелен, потому что гулял возле детской площадки. Вероятнее всего, он остался без матери. Это не единственный случай в этом году. А птицы? Крики чаек  у меня ассоциируются с морем, с Сахалином, с моей родиной. Но в этом году на море их нет… Они обитают на крышах домов…
Мне всего 12 лет.  Из всего бывшего многообразия морепродуктов я никогда не пробовала большинства из них. А про существующие виды лосося я узнала из красной книги. Возможно, мои дети совсем не будут знать вкус «красного золота».
Сахалин похож на рыбу, но, к сожалению, рыбы в нем уже не осталось. Я верю и надеюсь, что взрослые одумаются и дадут возможность нашей рыбе вернуться на Сахалин!

